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USER’'S MANUAL

ROLLER
LINGO

PORTABLE
WIRELESS SPEAKER
WITH MICROPHONE

CONTROL BUTTONS
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Microphone volume
Mode

TWS function

Echo volume
MicroSD card slot
USB flash drive port
Aux in port

5V USB charging port
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Microphone input
Charging indicator light
Play / Pause

Equaliser (normal, pop, rock, jazz,
classic, country)

Previous song
Next song
Volume
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ENGLISH

USB CARD / MICRO SD / BLUETOOTH
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USER’'S MANUAL

AUXIN HOW TO CHARGE?
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USER’'S MANUAL
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ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Compatible with bluetooth 5.0

TWS (get double power connecting 2 speakers at the same time

without cables)

5"speaker

Output peak power: 20W

USB reader

Micro SD card reader

Aux input

LED screen Battery warranty

LED lights

Microphone input (microphone included)

Volume control

RMS: oW

Battery life: 5 hours* If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)

The battery is a consumer product, and as such it
is under warranty for 12 months.

*3 hours at 100% volume (lights off)
5 hours at 70% volume (lights off)
7 hous at 50% volume (lights off)



MANUEL DE LUTILISATEUR

ROLLER
LINGO

PORTABLE
WIRELESS SPEAKER
WITH MICROPHONE

BOUTONS DE COMMANDE

1 Volume du microphone 9 Entrée microphone

2 Mode 10 Voyant lumineux de charge

3 Fonction TWS 11 Lecture/Pause

4 Volume de Iécho 12 Egaliseur (normal, pop, rock, jazz,
5 Port pour carte MicroSD classique, country)

6 Port pour clé USB 13 Chanson précédente

7 Port Auxin 14 Chanson suivante

8 Port de charge USB5V 15 Volume
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CARTE USB / MICRO SD / BLUETOOTH
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MANUEL DE LUTILISATEUR
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MANUEL DE LUTILISATEUR
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FRANCAIS

SPECIFICITES TECHNIQUES

Compatible Bluetooth 5.0

TWS (double alimentation en connectant 2 enceintes sans fil en

méme temps)

Haut-parleur 5"

Puissance de sortie : 20 W

Lecteur USB

Lecteur de carte Micro SD

Entrée auxiliaire

Ecran LED

Voyants LED

Entrée microphone (microphone inclus)
Contréle du volume

RMS : 9W

Durée de fonctionnement : 5 heures*

*3 heures a 100 % du volume (lumiéres éteintes)
5 heures a 70 % du volume (lumiéres éteintes)
7 heures a 50 % du volume (lumiéres éteintes)

WINGs

Garantie de la batterie

La batterie est un consommable, et en tant que
telle sa garantie est de 12 mois.

Si dans l'avenir vous deviez vous débarrasser de
ce produit veuillez remarquer que :

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés
avec les déchets ménagers. Veuillez recycler les
produits dans une déchetterie.

Consulter votre responsable local ou votre
revendeur pour un conseil sur le recyclage.
(Directive sur les déchets des équipements
électriques et électroniques)



MANUAL DE USUARIO

BOTONES DE CONTROL

1 Volumen del micréfono 9 Entrada micréfono

2 Modo 10 Luzindicadora de carga

3 Funcién TWS 11 Reproduccién / Pausa

4 Volumen del eco 12 Ecualizador (normal, pop, rock, jazz,
5 Ranura para tarjeta Micro SD classic, country)

6 Ranura para flash USB 13 Cancidn anterior

7 Entrada auxiliar 14 Cancién siguiente

8 Puerto de carga USB de 5V 15 Volumen
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ESPANOL

TARJETA USB / MICRO SD / BLUETOOTH
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MANUAL DE USUARIO

ENTRADA AUXILIAR ¢COMO CARGAR?
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MANUAL DE USUARIO

MICROFONO
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ESPANOL

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Compatible con bluetooth 5.0

TWS (consigue doble potencia conectando 2 altavoces al mismo

tiempo sin cables)

Altavoz de 5"

Potencia pico de salida: 20W

Lector USB

Lector de tarjeta Micro SD

Entrada auxiliar

Pantalla LED

Luces LED

Entrada de micréfono (micréfono incluido)
Control de volumen

RMS: oW

Tiempo de funcionamiento: 5 horas*

*3 horas al 100% del volumen (luces apagadas)
5 horas al 70% del volumen (luces apagadas)
7 horas al 50% del volumen (luces apagadas)

Garantia de la bateria

La bateria es un consumible, y como tal, la
garantia de la misma es de 12 meses.

Si en el futuro tiene que desechar este producto,
tenga en cuenta que:

Los residuos de productos eléctricos no se tienen
que tirar con la basura doméstica. Reciclelo en las
instalaciones disponibles.

Consulte a las Autoridades Locales o al
distribuidor para que le de instrucciones sobre

el reciclaje.

(Directiva sobre la eliminacion de Aparatos
Electrénicos y Eléctricos)



GEBRUIKERSHANDLEIDING

ROLLER
LINGO

PORTABLE
WIRELESS SPEAKER
WITH MICROPHONE

20

STEUERTASTEN

Mikrofon-Lautstérkeregler
Modus

TWS-Funktion
Echolautstarke
MicroSD-Kartensteckplatz
USB-Stick-Anschluss
Aux-Eingang

5V USB-Ladeanschluss
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Mikrofon-Eingang
Ladekontrollleuchte
Wiedergabe/Pause

Equalizer (Normal, Pop, Rock, Jazz,
Klassik, Country)

Vorheriger Titel
Néchster Titel
Lautstarke
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DEUTSCH

USB KARTE / MICRO SD / BLUETOOTH

USB WIEDERGABE

BLUETOOTH-MODUS
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GEBRUIKERSHANDLEIDING
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GEBRUIKERSHANDLEIDING
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DEUTSCH

TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Kompatibel mit Bluetooth 5.0

TWS (doppelte Leistung durch gleichzeitigen Anschluss von 2

Lautsprechern ohne Kabel)
5"Lautsprecher
Ausgangsleistung: 20 W
USB-Leser
Micro-OTG-Kartenleser
AUX-Eingang

LED-Anzeige
LED-Leuchten

Mikrofoneingang (Mikrofon im Lieferumfang enthalten)

Lautstérkeregler
Effektivwert: 9W
Betriebszeit: 5 Stunden *

*3 Stunden bei 100% Lautstarke (Lichter aus)
5 Stunden bei 70% der Lautstérke (Lichter aus)
7 Stunden bei 50% der Lautstarke (Lichter aus)

Garantie fiir den Akku

Der Akku ist ein Verbrauchsteil, und als solches
hat er eine Garantie fiir 12 Monate.

Sollten Sie dieses Produkt spater einmal
entsorgen mussen, beachten Sie bitte, dass
elektrische Abfallprodukte nicht mit dem
Haushaltsmiill entsorgt werden diirfen. Bitte
flihren Sie das Produkt dem Recycling zu, sofern
eine entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof)
vorhanden ist.

Fragen Sie bei lhren Behérden vor Ort nach
Mdglichkeiten zum Recycling.

(Richtlinie Gber Elektro- und Elektronik-Altgerte).
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INSTRUZIONI D’'USO

TASTI DI CONTROLLO

1 Volume microfono 9 Ingresso microfono

2 Mode 10 Indicatore luminoso di ricarica

3 Funzione TWS 11 Play/Pause

4 Volume dell'eco 12 Equalizzatore (normale, pop, rock,
5 Slot per scheda MicroSD jazz, classico, country)

6 Porta USB flash drive 13 Canzone precedente

7 Portaauxin 14 Canzone successiva

8 Porta diricarica USB 5V 15 Volume
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ITALIANO

USB CARD / MICRO SD / BLUETOOTH
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INSTRUZIONI D’'USO

AUXIN COME RICARICARE?
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INSTRUZIONI D’'USO
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ITALIANO

SPECIFICHE TECNICHE

Compatibile con Bluetooth 5.0

TWS (doppia potenza collegando 2 altoparlanti

contemporaneamente senza fili)
Altoparlante da 5"

Potenza massima in uscita: 20 W
Lettore USB

Lettore di schede Micro SD
Ingresso aux

Display a LED

LuciaLED

Ingresso microfono (microfono incluso)
Controllo del volume

RMS: 9 W.

Tempo di funzionamento: 5 ore*

*3 ore al 100% del volume (luci spente)
5 ore al 70% del volume (luci spente)
7 ore al 50% del volume (luci spente)

WINGs

Garanzia della batteria

La batteria & un materiale di consumo e, come
tale, ha una garanzia di 12 mesi.

Se in futuro dovesse essere necessario smaltire
questo prodotto, si prega di notare che:

I rifiuti elettrici non devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti domestici. Riciclare in apposite
strutture.

Verificare con 'Autorita locale o Rivenditore dove
poter riciclare il dispositivo.

(Direttiva sullo smaltimento dei rifiuti elettrici ed
elettronici)
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MANUAL DO UTILIZADOR

BOTOES DE CONTROLE

1 Volume do microfone 9 Entrada de microfone

2 Modo 10 Luzindicadora de carregamento

3 Fungao TWS 11 Reprodugéo/Pausa

4 Volume do eco 12 Equalizador (normal, pop, rock, jazz,
5 Slot para cartao MicroSD classico, country)

6 Porta da unidade flash USB 13 Faixa anterior

7 Entrada Aux In 14 Faixa seguinte

8 Porta de carregamento USB 5V 15 Volume
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PORTUGUES

CARTAO USB / MICRO SD / BLUETOOTH
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REPRODUGAO DE USB MODO BLUETOOTH
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MANUAL DO UTILIZADOR

AUXIN COMO CARREGAR?
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MANUAL DO UTILIZADOR
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PORTUGUES

ESPECIFICACOES TECNICAS

Compativel com bluetooth 5.0

TWS (obtenha uma dupla poténcia conectando 2 altifalantes

sem fios a0 mesmo tempo)
Altifalante de 5"

Pico de poténcia de saida: 20W
Leitor USB

Leitor de cartdes Micro SD

Entrada auxiliar

Ecra LED

Luzes LED

Entrada de microfone (microfone incluido)
Controlo de volume

RMS: oW

Tempo de funcionamento: 5 horas*

*3 horas a 100% do volume (luzes apagadas)
5 horas a 70% do volume (luzes apagadas)
7 horas a 50% do volume (luzes apagadas)

Garantia da bateria

A bateria é um consumivel e, como tal, a garantia
da mesma é de 12 meses.

Se a qualquer momento no futuro tiver que se
desfazer deste produto, por favor note que:

Os residuos dos produtos eléctricos ndo deverao
ser misturados juntamente com os residuos
domésticos. Por favor recicle onde seja possivel.

I Verifique junto da sua Autoridade Local ou

comerciante informagao acerca de reciclagem.

(Directiva sobre Residuos de Equipamento
Eléctrico e Electrénico)
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

PRZYCISKI STEROWANIA

1 Glo$nos¢ mikrofonu 9 Wejscie mikrofonowe

2 Tryb 10 Kontrolka tadowania

3 FunkcjaTWS 11 Odtworz / Wstrzymaj

4 Natezenie echa 12 Korektor (normalny, popowy, rockowy,
5 Gniazdo karty Micro SD jazzowy, klasyczny, country)

6 Gniazdo USB Flash Drive 13 Poprzedni utwér

7 Gniazdo AUX IN 14 Nastepny utwor

8 Gniazdo fadowania USB 5V 15 Glosnos¢
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POLSKI

KARTA USB / MICRO SD /BLUETOOTH
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

WEJSCIE AUX IN

JAKLADOWAC?
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA
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POLSKI

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Kompatybilny z Bluetooth 5.0

TWS (podwaéjna moc po bezprzewodowym potaczeniu 2
gtosnikow)

Gtoénik 5"

Maksymalna moc wyjsciowa: 20 W

Czytnik USB

Czytnik kart Micro SD

Wejscie pomocnicze

Wyswietlacz LED

Diody LED

Wejécie mikrofonowe (mikrofon w zestawie)
Regulacja gtosnosci

RMS: 9 W

Czas pracy: 5 godzin*

*3 godziny przy 100% gtosnosci (diody wytgczone)
5 godzin przy 70% gto$nosci (diody wytaczone)
7 godzin przy 50% gto$nosci (diody wytaczone)

Gwarancja baterii
Akumulator jest materiatem eksploatacyjnym i
jako takiemu, zapewnia sie 12 miesiecy gwarangji.

Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji
niniejszego produktu nalezy pamietac, ze:
Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie
moga by¢ wyrzucane wraz z innymi odpadami
pochodzacymi z gospodarstwa domowego. Tego
typu urzadzenia nalezy przekaza¢ do punktu
sktadowania zuzytych urzadzen elektrycznych

i elektronicznych.

Informacje na temat punktéw sktadowania
mozna uzyskac od miejscowych wiadz

iu sprzedawcy.

(Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego)
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GEBRUIKSAANWUZING

BEDIENINGSTOETSEN

1 Microfoonvolume 9 Microfooningang

2 Modus 10 Laadindicatorlampje

3 TWS-functie 11 Afspelen/Pauze

4 Volumeregeling echo 12 Equalizer (normaal, pop, rock, jazz,
5 MicroSD-kaartsleuf klassiek, country)

6 Poort voor USB-stick 13 Vorig nummer

7 AUX IN-poort 14 Volgend nummer

8 5V USB-oplaadpoort 15 Volume
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USB-KAART / MICRO SD / BLUETOOTH
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GEBRUIKSAANWUZING

AUXIN HOE OPLADEN?
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GEBRUIKSAANWUZING

MICROFOON
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NEDERLANDS

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Compatibel met Bluetooth 5.0

TWS (krijg dubbel vermogen door 2 luidsprekers tegelijkertijd
aan te sluiten zonder kabels)

5"luidspreker

Piekuitgangsvermogen: 20W

USB-lezer

Micro-SD-kaartlezer

AUX-ingang Batterij garantie

Led-display De batterij is een verbruiksartikel en als zodanig
Led-lichten

R X . bedraagt de garantie 12 maanden.
Microfooningang (microfoon meegeleverd)

Volumeregeling

RMS: 9W Indien u dit product in de toekomst wilt
Bedrijfstijd: 5 uur* afdanken, dan moet u er rekening mee houden
dat:

*3 uur bij 100% volume (lichten uit)
5 uur bij 70% volume (lichten uit)
7 uur bij 50% volume (lichten uit)

elektrische producten niet bij het huishoudelijk

afval mogen geplaatst worden. Recyclen in de
[ ] beschikbare installaties.

Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor

instructies over recycling.

(Richtlijn betreffende de verwijdering van

elektrische en elektronische apparatuur)
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

TLACITKO OVLADANI

1 Hlasitost mikrofonu 9 Vstup mikrofonu

2 Rezim 10 Indikétor nabijeni

3 Funkce TWS 11 Prehrat/Pozastavit

4 Objem echa 12 Ekvalizér (normalni, pop, rock, jazz,
5 Slot pro pamétovou kartu microSD klasika, country)

6 Port pro USB flash disk 13 Predchozipised

7 Port Auxin 14 Dalsi pisen

8 5V nabijeci port USB 15 Hlasitost
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

MIKROFON
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CESTINA

TECHNICKE SPECIFIKACE

Kompatibilni s Bluetooth 5.0

TWS (dosahne dvojnasobného vykonu pfipojenim 2
reproduktori soucasné bez kabel)

5" reproduktor

Maximalni vystupni vykon: 20 W

USB ¢tecka

Ctecka karet Micro SD

Pomocny vstup

LED displej

LED svétla

Vstup pro mikrofon (véetné mikrofonu)
Ovlédani hlasitosti

RMS: 9 W

Provozni doba: 5 hodin*

* 3 hodiny pfi 100% hlasitosti (svétla zhasnuta)
5 hodin pii 70% hlasitosti (svétla zhasnuta)
7 hodin pfi 50% hlasitosti (svétla zhasnuta)

Zaruka na baterie

Baterie je spotiebni produkt a jako takovy ma
zéruku na 12 mésic.

Pokud bude tento vyrobek tfeba v budoucnu
zlikvidovat, upozoriiujeme, ze:

Elektrické produkty nesmi byt likvidovany
spole¢né s komunalnim odpadem. Je tieba je
recyklovat v pfislusnych zafizenich.

Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Grady
nebo na prodejce.

(Smérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni)
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA

ROLLER
LINGO

PORTABLE
WIRELESS SPEAKER
WITH MICROPHONE
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OVLADACIE TLACIDLA

© N U AW N =

Hlasitost mikrofonu
ReZzim

Funkcia TWS

Sila ozveny

Vstup USB flash klu¢a
Vstup aux in

5V nabijaci vstup USB

10

10
n
12

13
14
15

13

n

Mikrofénovy vstup
Kontrolka indikatora nabijania
Prehrat / Pozastavit

Ekvalizér (normalny, pop, rock, jazz,
klasika, country)

Predchédzajlca skladba
Dalsia skladba
Hlasitost
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA
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SLOVENCINA

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Kompatibilné s Bluetooth 5.0

TWS (dvojnasobny vykon ziskate pripojenim dvoch
reproduktorov sti¢asne bez kablov)
Reproduktor 5"

Vystupny vykon: 20W

USB ¢itacka

Citatka kariet Mikro SD

Pomocny vstup

LED displej

LED svetla

Vstup pre mikrofon (mikrofon je sic¢astou)
Ovlédanie hlasitosti

RMS: oW

Prevédzkové doba: 5 hodin *

* 3 hodiny pri 100 % hlasitosti (svetla zhasnuté)
5 hodin pri 70 % hlasitosti (svetla zhasnuté)
7 hodin pri 50 % hlasitosti (svetla zhasnuté)

Zaruka batérie
Batéria je spotrebny material, a preto zaruka je
12 mesiacov.

Ak v budicnosti budete musiet tento produkt
vyhodit, vezmite prosim na vedomie, ze:

Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie
likvidovat s domovym odpadom. Recyklujte ho v
dostupnych zariadeniach.

Informujte sa u miestnych uradov alebo u
predajcu a poziadajte o pokyny na recyklaciu.
(Smernica o likvidacii elektrickych a
elektronickych zariadeni)
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OAHTIEX XPHZHX

KOYMIMIA EAEFXOoy

1 Mikpo@wvo évtaong fixou 9 Ewopon HiIKpogwvou

2 Aertoupyia 10 QWTEWO NapTAKL EVEEIENG pOPTIONG
3 Aertoupyia TWS 11 Avanapaywyr / Navon

4 Avtrxnon évtaong rixou 12 E§100ppomnTrG (KAVOVIKN, TIOT, POK,
5 YmoSoxn kaptac MicroSD TCad, KAaoIKr, Aaikr i} SNHOTIKN)

6 OUpa povadag USB flash 13 Mponyoupevo tpayoust

7 Aux o€ 80pa 14 Emdpevo tpayoudt

8 OUpa péETIoNG USB 5V 15 ‘Evtaon fixou
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EAAHNIKA

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

TupBatd pe bluetooth 5.0

TWS (\jgn Simhdotag 1ox00G KE TNV TaUTOXPOovn ouvdeon 2
nXeiwv xwpic kaAwS1a)

Hyxeio Twv 5"

Méyiotn 1oxug e€650u: 20W

Avayviotng USB

Avayvwotng kdptag Micro SD

Bon®ntikn gicodog

086vn LED

Quwrtékia LED

Eico80¢ pikpo@wvou (cupmepAapBavetal HIKpOQwvo)
‘EAeyxog évtaong rixou

RMS: oW

Xpovog Aertoupyiag: 5 wpec*

*3 (hpeg 010 100% NG €vtaong fixou (oBNoth n ewtewvn vdeign)
5 WPeC 070 70% TNG £vTaong fxov (oBnoT n pwtewvn évdegn)
7 WpeC 610 50% NG £vtaong fxou (oPnoth n pwrtewn évdeign)

Eyyunon pmarapiag
H pmatapia givat avawotpn, Kat wg Tétoia, n
TIApPEXOHEVN £yyUNON €ivalo yia 12 priveg.

Av 010 péNNOV TAPaCTEL N avAyKn amoppiPng Tou
TIPOIOVTOG, AABETE UTTOYN:

Mw¢ Ta andBANTa NAEKTPOVIKWV POIOVTWY Sev
EMTPEMETAL VA anoppinTovTal padi Pe Ta OIKIOKA
amoppippata. AVOKUKADGTE TO 0TI SIaB£01pEG
£YKATAOTACELG.

Anotabeite 0TI appodieg Tomkég ApXEG 1 oToV
EUTOPIKO AVTITIPOOWTTO Yla TTANPOPOPIES OXETIKA
UE TNV avakOKAWoN.

(O8nyia mepi anoppupng HAEKTPOVIKGV Kat
HAEKTPIKWV SUCKELWV)
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BRUKERVEILEDNING

KONTROLLKNAPPER

1 Mikrofonvolum 9 Mikrofoninngang

2 Modus 10 Ladeindikatorlampe

3 Tws-funksjon 11 Spill/ Pause

4 Ekkovolum 12 Tilfeldig (normal, pop, rock, jazz,
5 MicroSD-kortspor klassisk, country)

6 USB Flashstasjon 13 Forrige sang

7 Auxiporten 14 Neste sang

8 5V USB-ladeport 15 Volum
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NORSK

USB-KORT / MICRO SD / BLUETOOTH
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BRUKERVEILEDNING
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NORSK

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Kompatibel med Bluetooth 5.0

TWS (fa dobbelt stremtilkobling av to hoyttalere samtidig uten

kabler)

5"hoyttaler
Toppeffekt: 20W
USB-leser

Micro SD-kortleser
Aux-inngang
LED-skjerm

LED-lys
Mikrofoninngang (mikrofon inkludert)
Volumkontroll

RMS: oW
Batterilevetid: 5 timer*

*3 timer med 100% volum (lys av)
5 timer ved 70% volum (lys av)
7 timer ved 50% volum (lys av)

Batterigaranti
Batteriet er et forbrukerprodukt, og som sédan er
det garanti i 12 maneder.

Hvis du nar som helst i fremtiden trenger &
avhende dette produktet, veer oppmerksom pa at:

Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes
sammen med husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.

Fa réd om resirkulering av lokale myndigheter
eller forhandler.

(Direktiv om Elektrisk og Elektronisk Utstyr)

73



KAYTTOOPAS

OHJAUSPAINIKKEET

1 Mikrofonin d&nenvoimakkuus 9 Mikrofoni-tulo

2 Tila 10 Lautauksen merkkivalo

3 TWS-toiminto 11 Soitto / Tauko

4 Kaiun danenvoimakkuus 12 Taajuuskorjain (normaali, pop, rock,
5 Micro SD -korttipaikka jazz, klassinen, country)

6 USB-muistitikkuportti 13 Edellinen kappale

7 Auxin -portti 14 Seuraava kappale

8 5V USB -latausportti 15 Aénenvoimakkuus
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SUoMI

USB-TIKKU / MICRO SD / BLUETOOTH
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SUoMI

TEKNISET TIEDOT

Yhteensopiva Bluetooth 5.0:n kanssa
TWS (saat kaksinkertaisen virran kytkemalla 2 kaiutinta
samanaikaisesti ilman kaapeleita)
5"kaiutin

Léhtohuipputeho: 20 W

USB-lukija

Micro SD -korttipaikka

Aux-tulo

LED-ndytto

LED-valot

Mikrofoni-tulo (mikrofoni mukana)
Aénenvoimakkuuden s34td

RMS: 9 W

Akun kesto: 5 tuntia*

*3 tuntia 100 %:n danenvoimakkuudella (valot kiinni)
5 tuntia 70 %:n envoimakkuudella (valot kiinni)
7 tuntia 50 %:n aanenvoimakkuudella (valot kiinni)

Akun takuu

Akku on kulutustavara ja sellaisenaan silld on 12
kuukauden takuu.

Jos joudut tulevaisuudessa havittamaan taman
tuotteen, huomaa, etta:

Séhkojatetta ei tule havittaa talousjatteiden
mukana. Kierrita viemalla asianmukaisin
paikkoihin.

I Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai
jalleenmyyjalta.
(S&hko- ja elektroniikkaromudirektiivi)
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ANVANDARMANUAL

KONTROLLKNAPPAR

1 Mikrofonvolym 9 Mikrofoningang

2 Lage 10 Laddningsindikatorlampa

3 TWS-funktion 11 Play/paus

4 Ekovolym 12 Equalizer (normal, pop, rock, jazz,
5 Micro-SD-kortfack klassiskt, country)

6 USB flash drive-ingdng 13 Fdregdende lat

7 Aux-ingdng 14 Nasta lat

8 5V USB-laddningsport 15 Volym
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SVENSKA

USB-KORT / MICRO-SD / BLUETOOTH
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ANVANDARMANUAL
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SVENSKA

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Kompatibel med bluetooth 5.0

TWS (fa dubbla kraftanslutningar av tva hégtalare samtidigt

utan kablar)

5"hogtalare

Toppeffekt: 20 W

USB-lasare
Micro-SD-kortlasare
Aux-ingang

LED-skarm

LED-lampor

Mikrofoningang (mikrofon medféljer)
Volymkontroll

RMS: 9 W

Batteriets brukstid: 5 timmar*

*3 timmar med 100 % volym (lampor av)
5 timmar med 70 % volym (lampor av)
7 timmar med 50 % volym (lampor av)

Batterigaranti

Batteriet &r en konsumentprodukt och har en
garanti pa 12 manader.

Om du vid n&got framtida tillfélle skulle vilja
kassera produkten, vénligen notera att:
Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans
med hushéllsavfall. Vanligen anviand
atervinningsstation for detta.

Du kan vénda dig till ditt lokala ombud eller
aterforsaljare for att fa réd om &tervinning.
(Ré&d gallande elektriskt avfall och elektronisk
utrustning)
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BRUGERVEJLEDNING

ROLLER
LINGO

PORTABLE
WIRELESS SPEAKER
WITH MICROPHONE
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KONTROLKNAPPER

© N U A WN =

Mikrofon volumen
Program

TWS-Funktion

Ekko Volumen

MicroSD kort indgang
USB-nggle indgang
AUX in indgang

5V USB-opladningsport

10

10
n
12

13
14
15

13

n

Mikrofon input
Opladningsindikatorlys
Afspil / Pause

Equalizer (normal, pop, rock, jazz,
klassisk, country)

Forrige sang
Naeste sang
Volumen
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DANSK

USB-KORT / MICRO SD / BLUETOOTH

USB-KORT SPILLER
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BRUGERVEJLEDNING
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BRUGERVEJLEDNING
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DANSK

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Kompatibel med bluetooth 5.0

TWS (fa dobbelt stramforbindelse mellem 2 hgjttalere pa samme

tid uden kabler)
5"hgjttaler

Output spidseffekt: 20W
USB-laeser

Micro SD-kortlaeser
AUX-input

LED-skeerm

LED-lys

Mikrofon input (inklusiv mikrofon)
Kontrol af volumen
RMS: oW

Batterilevetid: 5 timer*

*3 timer ved 100% lydstyrke (lys slukket)
5 timer ved 70% lydstyrke (lys slukket)
7 timer med 50% volumen (lys slukket)

Batteriets garanti
Batteriet er et forbrugerprodukt, og som sadan er
der en garanti pa 12 méaneder.

Hvis du pé hvilket som helst tidspunkt i fremtiden
skulle have brug for at bortskaffe dette produkt,
skal du vaere opmaerksom pa at:

Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier
mé ikke se med almindeligt husholdningsaffald.
Aflever venligst pa genbrugsstationen, nar det

er muligt.

Tjek med din lokale kommune eller forhandler for
gode rad om genbrug.

(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk
og elektronisk udstyr).
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

VALDYMO MYGTUKAI

1 Mikrofono garsumas 9 Mikrofono jvestis

2 Rezimai 10 |krovimo indikatoriaus lemputé
3 Funkcija TWS 11 Groti/pristabdyti

4 Aido garsumas 12 Equaliser (normalus, pop, Rokas,
5 “MicroSD”kortelés lizdas dziazo, klasika, country muzika)
6 USB“Flash” atmintinés prievadas 13 Ankstesné daina

7 AUX jvestis 14 Kita daina

8 5V USB jkrovimo jvadas 15 Garsas
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LIETUVIY

USB KORTELE / "MICRO SD” / "BLUETOOTH”

INGs

GROJAMA USB KORTELE “BLUETOOTH” REZIMAS
1 2
41
OodgozocO
Do8 800 v
bLUE /g\
- < ¥ .
D.:.o! .D NGS Roller Lingo
R~ <icl==] ‘
l 44|
MICRO SD KORTELE GROJAMA 3 4
4] ')))
DD -0 j@ m ﬂ
ooy © 0o “Wireless device is
I« connected succesfully” ‘
R

93



VARTOTOJO INSTRUKCIJA
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA
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LIETUVIY

TECHNINES SPECIFIKACIJOS

Suderinamas su “Bluetooth” 5,0

TWS (gaukite dvigubg galinguma, sujungdami 2 garsiakalbius

tuo paciu metu be laidy)
5"garsiakalbis

13¢jimo didziausioji galia: 20W
USB skaitytuvas

Micro SD korteliy skaitytuvas
AUX jvestis

LED ekranas

LED lemputés

Mikrofono jvestis (mikrofonas jtrauktas)
Garsumo valdymas

RMS: oW

Baterijos veikimo trukmé: 5 val. *

*3 valandos 100% garsumu (3viesos iSjungtos)
5 valandos 70% garsumu (3viesos i$jungtos)
7 valandos 50% garsumu (3viesos i$jungtos)

Baterijos garantija
Baterija yra plataus vartojimo gaminys, todél jai
suteikiama 12 ménesiy garantija.

Jei ateityje turésite iSmesti 3j gaminj, atkreipkite
démesj, kad:

Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati
salinamos kartu su buitinémis atliekomis. Jei
imanoma, perdirbkite.

Kreipkités j vietine valdzios institucija ar pardavéjg
dél perdirbimo patarimy.

(Elektrinés ir elektroninés jrangos atlieky
direktyva)
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DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARACION DE CONFORMIDAD

')

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY
THAT THE FOLLOWING PRODUCT:

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA CONFORMIDAD DEL
PRODUCTO:

NGS: BLUETOOTH SPEAKERNGS / MODEL: ROLLER LINGO

NGS: ALTAVOZ BLUETOOTHNGS / MODELO: ROLLER LINGO

HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:
HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:

ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02) IEC62321-4:2013
ETSIEN 301 489-17V 3.1.1(2017-02)
ETSIEN 300328V 2.1.1(2016-11)
ETSIEN 303345V 1.1.7 (2017-03)
EN 62479:2010

EN 60065:2014

AND THEREFORE COMPLY WiTH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES OF THE
EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:

Y, POR LO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EUROPEO:

EN
ES

SAN SEBASTIAN, DECEMBER 16TH, 2019

RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 16 DE DICIEMBRE DE 2019
ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863
DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU SIGNED
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 FIRMADO /:7%,
E
AUTHORIZED REPRESENTATIVE: LURBE GRUP S.A éff}L”

REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA) ‘
SPAIN RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER




ECLARATION DE CONFORMITE

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

N\ D

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE, SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE DU PRODUIT : FR
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A CONFORMIDADE PT
DO PRODUTO:

NGS : HAUT-PARLEUR BLUETOOTHNGS / MODELE : ROLLER LINGO

NGS: ALTO-FALANTE BLUETOOTHNGS / MODELO: ROLLER LINGO

A ETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONISEES SUIVANTES :
FOITESTADO EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

ETSIEN 301 489-1V 2.1.1(2017-02) 1EC62321-4:2013
ETSIEN 301 489-17V 3.1.1(2017-02) 1EC 62321-5:2013
ETSIEN 300328V 2.1.1(2016-11) 1EC 62321-7-1:2015
ETSIEN 303345V 1.1.7 (2017-03) 1EC 62321-7-2:2017
EN 62479:2010 1EC 62321-6:2015

EN 60065:2014

ET RESPECTE DONC LES EXIGENCES ET LES DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT EUROPEEN :

E, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM OS REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO PARLAMENTO
EUROPEU:

DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SAN SEBASTIAN, LE 16 DECEMBRE 2019

DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, 16 DE DEZEMBRO DE 2019
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SonE

REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUP S.A ASSINADO
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27

20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)
SPAIN

RAUL MARTIN
PRODUCT MANAGER



I NGS

technical support: www.ngs.eu/support

WWW.ngs.eu




